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ATA DA 15° SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2022

CÂMARA MUNICIPAL DE SALGADO, ESTADO DE SERGIPE

Aos seis dias do mês de Abril do ano de dois mil e vinte e dois, às dezessete

horas e dez minutos, na sala das Sessões José Américo Cruz Freitas, situada

na rua Felinto Alves Teixeira S/N; sob a Presidência o vereador Civaldo

Evangelista Fraga, Vice-presidente Maria da Conceição dos Reis Silva,

1°secretário José Ribeiro Neto, segundo secretario Marcelo Domingos de

Andrade e terceiro secretário José Raimundo da Silva Fonseca, e demais

vereadores, os senhores, José Aécio Santos de Jesus, Josefa Garcia Santos

Ferreira, Mafilza Silva Gomes e Raimundo Francisco dos Santos Junior. O

Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária, a qual não houve a

leitura da ata anterior, sendo aprovada por unanimidade. No expediente do dia

consta indicação verbal n017/2022 da vereadora Josefa Garcia, indicações

verbais n012,13 e 14/2022 da vereadora Mafilza, indicação n006/2022 dó

vereador José Ribeiro, e indicação n° 12/2022 da vereadora Maria da Conceição.

No pequeno expediente o presidente passou a palavra para o vereador José

Ribeiro, que saudou a todos, e passou uma reclamação de alunos do povoado

Canaã acerca do horário que eles estão voltando para casa do turno da tarde da

escola, e explicou pedindo providências, e salientou sobre licitações dos carros

pequenos. O vereador Raimundo Francisco saudou a todos, e falou acerca

desses questionamentos sobre os transportes escolares, e questionou sobre a

presença do secretário aqui nessa casa, e falou sobre a linha que vai para o

povoado Tombo, e explicou questionando o porquê desse mesmo õnibus não

descer até um outro endereço, e passou outra reclamação de pais acerca da

estrutura da escola do povoado Tombo, e pediu atenção do secretário de obras

por essa escola, e falou sobre lâmpadas queimadas e alguns braços no povoado

Tombo, e explicou, e falou sobre comentários nas redes sociais a seu respeito,

e falou sobre fake News, e parabenizou a secretaria de administração, ao

prefeito pelo evento da audiência pública sobre a LDO e LOA, e pela presença

do representante da associação do povoado Tombo. O presidente falou sobre

esses comentários que o vereador Raimundo Francisco, ,e falou acerca desses.

A vereadora Mafilza saudou a todos, e falou do dia da atividade física e

parabenizou a gestão pela inauguração do espaço de atividade física no
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do espaço de atividade fisica no povoado Água Fria, e falou sobre sua

importância e falou sobre a audiência pública da LDO e LOA, e cobrou pela

iluminação do povoado Moendas e na estrada do povoado Cabral e pediu

atenção nessa questão, e falou sobre o conjunto André Alves, e sore seu

abandono, e pediu atenção sobre esse conjunto, e cobrou pela ginecologista

para o município, e por aparelhos para fazer exames, e citou algumas

necessidades acerca das necessidades das mulheres, e pediu que a secretária

de saúde que vejam essas situações. A vereadora Maria da Conceição saudou

a todos e fez reclamações acerca do buraco na rua João Maroto no povoado

Água Fria, e pediu a secretária de educação e/ou ao secretário de transporte

para colocarem uma pessoa dentro dos õnibus escolares, e explicou, e cobrou

por lâmpadas, estradas, e cobrou que o caminhão do lixo passe pelo conjunto

no povoado Água Fria, e explicou, e parabenizou a secretaria de administração

pela audiência pública, e falou de uma cobrança de uma senhora que estava na

audiência, e cobrou pelo quebra-molas em frente a "Lindo Frangos" no povoado

Água Fria, e passou a informação que em breve o município terá ginecologista

segundo a secretária de saúde te passou, e falou sobre os exames preventivos.

O vereador Marcelo saudou a todos, e falou dos ônibus e sobre a situação dos

alunos do município, e falou da licitação dos ônibus, e comparou com a

quantidade de ônibus disponiveis que faziam os roteiros na gestão passada, e

explicou, e citou algumas rotas, e falou da superlotação, e do horário de chegada

dos alunos citados pelo vereador José Ribeiro, e falou sobre as plotagens nos

carros da prefeitura, e falou sobre a falta de atenção para com os alunos, e citou

uma fala do vereador Raimundo Francisco sobre o estado da escola do povoado

Tombo, e pediu que o prefeito veja essa situação, e falou sobre diferenças no

setor de marcação de exames, e explicou uma situação. A vereadora Josefa

Garcia saudou a todos, e parabenizou aos vereadores que participaram da

audiência pública, e falou sobre a falta da ginecologista no município, e falou

sobre os exames e as guias que já venceram do ano passado, e falou sobre

duas situações sobre cirurgias, e cobrou pela iluminação em todo município. No

grande Expediente nada consta. Na ordem do dia o senhor colocou em

discussão a indicação n009/2022 da vereadora Mafilza, que pediu para que todos

votassem, e explicou sobre sua importância. Em seguida o presidente submeteu

em votação a indicação, a qual foi aprovada por unanimidade. O senhor
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presidente colocou em discussão a indicação n012/2022 da vereadora Josefa

Garcia, que pediu para que todos votassem, e explicou sobre sua importância.

Em seguida o presidente submeteu em votação a indicação, a qual foi aprovada

por unanimidade. O senhor presidente colocou em discussão a indicação

n011/2022 do vereador Jose Aécio, que pediu para que todos votassem, e

explicou sobre sua importância. Em seguida o presidente submeteu em votação

a indicação, a qual foi aprovada por unanimidade. O senhor presidente colocou

em discussão o requerimento n002/2022da vereadora Maria da Conceição, que

pediu para que todos votassem, e explicou sobre sua importância. Em seguida

o presidente submeteu em votação o requerimento, o qual foi aprovado por

unanimidade. O senhor presidente colocou em discussão a indicação n010/2022
,

do vereador José Raimundo, que pediu para que todos votassem, e explicou

sobre sua importância. Em seguida o presidente submeteu em votação a

indicação, a qual foi aprovada por unanimidade. Nada mais a tratar o senhor

presidente declarou encerrada a presente Sessão, convocando a todos para a

próxima, sala das Sessões em 06 de abril de 2022.

Civaldo Evangelista Fraga - Presidente
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